
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 100

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（大胡体育館）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

45%

女性

55%

①性別

男性

女性

市内在住

53%

市内在勤

5%

市内在学

17%

市外

25%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満

43%

20代
7%

30代
17%

40代
19%

50代
4%

60代
8%

70代
2%

③年代

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

バドミントン
18%

卓球
2%

トレーニング
2%

サッカー
4%

フットサル
15%

バスケット
22%

バレー
34%

テニス
1%

その他
2%

④定期スポーツ バドミントン

卓球

トレーニング

サッカー

フットサル

バスケット

バレー

テニス

その他

週4～5日
12%

週2～3日
43%週1回

20%

2週間に1
日

1%

その他

24%
⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた

52%

変わらな

い

39%

減った

9%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足

54%

やや満足

42%

やや不満

4%
⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

42%

やや満足

46%

やや不満

10%

不満

2%
⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



スポーツ課回答

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っています。必要
性を十分精査しながら検討します。

2

スポーツ課回答

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っています。必要
性を十分精査しながら検討します。

8

6

トイレのドアが閉まらない。（２件）

大変ご迷惑をおかけして申し訳ありません。トイレの洋式化によりドアを改修したため、不具合が生じていた
ようでしたが、現在は閉めやすくなるよう改善いたしました。

3

アンケート内容、大胡体育館のことだけですか。

日頃から当公社が管理する施設をご利用いただき誠にありがとうございます。今回のアンケートは施設毎に
なりますが、他施設でのご要望等がありましたらお伝えしますのでお申し出ください。

4

アルミのポールはしなって使いづらいので鉄製が良い。（バドミントン）

貴重なご意見ありがとうございます。今後の参考にさせていただきます。

5

■ご意見欄回答

トイレを広くしてほしい。シャワールーム設置希望

施設改修には大規模な工事が必要となり、高額な経費がかかります。今後施設の改修等がある場合は検
討課題として参考にさせていただきます。

エアコンの設備があるといい。（３件）

施設改修には大規模な工事が必要となり、高額な経費がかかります。今後施設の改修等がある場合は検
討課題として参考にさせていただきます。

スポーツ課回答

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っています。必要
性を十分精査しながら検討します。

1

床面を張り替えてほしい。（２件）

施設改修には大規模な工事が必要となり、高額な経費がかかります。現在前橋市に予算要求をしていると
ころであります。

虫の死骸が多い。（３件）

大変、不快な思いをさせて申し訳ありません。夜間の利用時や換気の際に入口等を開けることが多く、その
時に虫が入ってしまうと思われます。今後も館内の清掃及び巡回を強化し、環境美化に努めます。

7

親切に対応していただきありがとうございました。

日頃から当施設をご利用していただき誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけるよう努め
てまいりますので何卒よろしくお願いします。
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